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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 2º ANO LEGISLATIVO
DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Aos vinte e Oito dias do mês de junho de dois mil e dezoito ás (19) dezenovehoras, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,situada à Avenida Pedro VeSpasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa,presentes o Vereador GERALDO JORGE ' SALES Presidente MÁRCIONOGUEIRA DE OLIVEIRA vice-presidente, EDIMUNDO BOMFIM SANTOSVereadores, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOSSOUZA,JOSELITO PEREIRA ARAÚJO E LUCILENE SILVA PITON.Constatando assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada a SessãoOrdinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta aSessão. Em seguida, convidou o Secretário para secretariar OS trabalhos,determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual
constava a leitura da Ata da Sessão anterior. Posta em votação restou à mesma
aprovada por unanimidade. Seguindo O presidente pediu que deixasse registrada
em Ata a presença do prefeito Egnaldo Píton do vice Edmundo Xavier o
funcionário Elitone e também o pedreiro Tiago desejando a todos boas vindas a
esta casa.Na sequência o Secretário fez a leitura da Portaria de Nº006/2018,
“Dispõe sobre O recesso Legislativo do segundo semestre de 2018 do primeiro
biênio e dá outras " providencias”. Também fez a leitura do Projeto de lei
nº032/2018 incluso de Lei nº492/2017-LOA Exercício de 20180 mesmo colocado
em discussão o presidente Geraldo Jorge,explicou que estava colocando O
projeto de nº 032/2018, em votação por ter chegado a esta casa em caráter de
Urgência, Urgentissimo. Da bancada O vereador Juracy Santosrelatou que irá
pedir seu afastamento da comissão aqual ele faz parte, pois nunca foi convidado
pelo presidente dessa comissão para se reunir e nem discutir os projetos que
chegam antes de ser colocado em votação,o vereador deixou claro que não é
contra ao projeto e alertou aOpresidente Geraldo Jorge que esteja ciente que no
futuro poderá sofrer sansões por conta dessas comissões não estarem se reunido.
O presidente Geraldo Jorge ressaltou que por ética a sua obrigação é colocar em
votação, mas que as comissões têm que se reunirem e que possam discutir os
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projetos que são encaminhados para esta Casa. O presidente comunicou que a

Câmara irá entrar em recesso, mas caso aja discussão pode se marcar uma

Sessão Extraordinária para COIOCá-lo em votação e lembrou que toda quinta-feira O
jurídico e O contador encontram-se nesta casa exatamente para analisar os

projetos que chegam e ver se pode ser colocado em votação ou não. Prosseguiu

esclarecendo que o intuito da aprovação desse projeto é para beneficiar a

população macedense é um convenio com a Policlínica na cidade de Santo
Antônio de Jesus, para realização de exames que não são feitos aqui na cidade.
Em seguida o referido projeto foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. A seguir O Senhor Presidente ãnunciou a ORDEM DO DIA e não

havendo matéria em pauta encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto O

GRANDE EXPEDIENTE, sendo franqueada a palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra a vereadora

CATIANE CONCEIÇÃO, saudou a todos e iniciou falando que hoje é um dia de

muitas lembranças inclusive é o aniversário de uma pessoa muito especial

Débora, a vereadora parabeniza e ressalta que já prestou um belíssimo trabalho

nesta cidade, também parabenizou Pedro O filho do Sr. Ailton morador do

Comum, prosseguiu parabenizando a cidade de Dom Macedo Costa O prefeito

Egnado Piton e o Vice-prefeito Edimundo Xavier, pelo São João foi muito bom

e agradeceu ao prefeito por ter lhe convidado para ir até o camarim e fazer um

lanchinhOEm seguida perguntou ao vereador Jailton Souza de onde vem a

energia elétrica que usa em sua fábrica, que foi instalada recente na Comunidade

do Comum? A mesma quer saber. Continuando pediu a Deus para confortar O

coração dos familiares do SR.Antônio Quadro, conhecido por (Antônio de Mele

leu) do Sr.Ivo e o Sr. Lourival. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra a

vereadora Lucilene Piton, iniciou agradecendo a Deus por esta aqui, em seguida

saudou a todos. A seguir parabenizou o Deputado Alan Sanches, que os recebeu

nO dia 19/06/2018 a vereadora Lucilene Piton juntamente com O vice— prefeito

Edimundo Xavier, o Presidente da Câmara Geraldo Jorge, e os vereadores,

Edmundo Bomfim e Márcio Oliveira, estiveram em Salvador para falar com O

deputado a respeito da liberação da creche, que é um sonho nosso e dos

macedenses e pedir que ele desse uma força para essa liberação e imediatamente

O Deputado Alan Sanches, entrou em contato com Brasília com o Quita- lado

Solidariedade, e de imediato veio à boa noticia da liberação dessa verba para a
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nada tirou O brilho da nossa festa de São João. Prosseguiu parabenizando Oprefeito Egnaldo Piton e o vice-prefeito Edimundo Xavier por terem assinadohoje a ordem de serviço para o inicio das Obras do estádio de futebol epavimentação das ruas: Rosa Paula Nogueira, Astério Augusto de Souza,MariaMarta Xavier e a 3ª Travessa GregorIo Alves isso foi mais uma vitória para a

ausência da vereadora Antonia Lemos que por motivo de força maior não pôdeestar presente na sessão. A seguir parabenizou o prefeito Egnaldo Piton pela
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outra festa. A seguir parabenizou o prefeito Egnaldo Piton pelo início das obras
do campo e também O inicio do calcamento das ruas, falou que mesmo sendo
Oposição ele reconhece que é para o bem do município ele parabeniza, mas uma
vez O prefeito e ressaltou que O nome dessa rua em frente à câmara foi uma
indicação sua e que já tinha sido citado pela vereadora Lucilene Piton, os nome
dessa rua foi colocado para homenagear a mãe e O pai do vice—prefeito Edimundo
Xavier, algumas ruas que irão receber calcamento como: Rosa Paula Nogueira,
Astério Augusto de Souza, Maria Marta Xavierea 3ª Travessa Gregório Alves
todos esses nomes dessas ruas foram indicação sua na gestão passada e que O
vereador esteve na prefeitura e mostrou ao prefeito Guito uma emenda de
calcamento para essas ruas, mas acabaram perdendo, mas parabenizou O prefeito
por ter conseguindo a liberação de verbas através das emendas para O
calcamento dessas ruas. A seguir falou da sua contribuição na liberação da verba
nO valor de R$250.000,00 para melhorar O município através do Deputado Paulo
Magalhães. Seguindo falou das perdas dos entes queridos, já citado pela
professora Lene o Sr.Ivo e o Sr. Lourival e pediu a Deus conforto para as
familiares e também pela recuperação do Sr. Joel Moreira que passou por uma
cirurgia naquele dia e pede a Deus que ocorra tudo bem, lembrou ainda O quanto
O Sr Joel já contribuiu por esta cidade. A seguir parabenizou a Sra.Débora pela
passagem do seu aniversário pessoa também que muito já fez por esta cidade. O
vereador Edmundo Bomfim da bancada, alertou o colega Joselito para a
possibilidade da troca do nome Rua, Maria Marta Xavier, para O nome da filha já
falecida dO dono do loteamento.0 vereador Joselito Araújo, lembrou que essa
indicação sua foi desde a gestão passada e que O prefeito EgnaldoPiton, esta
cienteA seguir falou da sua felicidade em ver a Dra. Geralda Quadro,jurídica
desta casa presente na sessão e que há muitos anos O vereador não tinha o
jurídico tão presente nesta casa . Encerrou agradecendo a todos com a palavra o

vereador JAILTON SOUZA, saudou a todos, e em especial os meninos que irão
viajar com o Sr. Elitone treinador esportivo dos jovens desta cidade, que irá levar-
los para participar do campeonato feminino iniciou falando da falta que a
vereadora Antônia fez por não ter participado das festas juninas, pois ele ficou

aguardando para dançar com a vereadora e a mesma não compareceu.

'Cumprimentou os meninos que irão participar da copa 02 de julho copa essa que O

vereador já participou quando criança. A seguir perguntou ao vereador Joselito se
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gostou do São João? Pois ele ficou feliz em vê O colega aproveitando a festa.
Prosseguiu falando das críticas feitas por algumas pessoas que apostaram que O
São João não teria a mesma qualidade do primeiro, mas a gestão mostrou
comprometimento e responsabilidade e graças a Deus ocorreu tudo bem semviolência. A seguir falou do inicio da Obra do estádio que estava em péssimas
condições sem banheiros onde os vizinhos sempre reclamando, mas graças a
Deus foi dado início com o apoio do Deputado Bira Coroa o qual tem o total apoio
do vereador Jailton. A seguir ressaltou sobre a aprovação da emenda para o
calcamento das ruas através do Deputado Zé Neto, o qual faz parte da base de
apoio do prefeito EgnaldoPiton em seguida-lembrou que no inicio da gestão O
vereador falou em plenária que no futuro Dom Macedo Costa iria virar um canteiro
de obras e que O inicio da reforma do campo de futebol é a prova disso e que essa
reforma irá trazer comodidade a todos e quem esta ganhando com isso não é só
OS vereadores e sim toda comunidade.A seguir falou da emenda que conseguiu
com O apoio do Deputado Nelson Pellegrino e que já estava na conta da saúde o
valor de R$ 600.000.00(seiscentos mil reais), o vereador ressaltou que apostou no
Deputado que prometeu e cumpriu liberando essa verba que foi uma causa ganha
pelo Prefeito Guito e que irá ajudar muito o município. Prosseguiu falando do inicio
da reforma do Posto de Saúde, que logo estar trazendo benefício a população
macedense, mas que iria deixar para que o prefeito EgnaldoPiton em seguida
esclarecesse melhor. A seguir parabenizou e agradeceu os vereadores que se
empenharam para que a verba para a construção da Creche fosse liberada.
Prosseguiu convidanpo a vereadora Catiane Conceição, para ir até sua fábrica e
conhecer as instalações, já que a vereadora questionou a procedência da energia
que alimenta a fábrica. Elogiou a atitude da vereadora, e afirmou O que faz é com
muita transparência e agradeceu a Deus por ter conseguido colocar seu Galpão
naquela localidade foi com muito esforço e muito suor, mas estar tudo direitinho
dentro dos conformes. A seguir falou da vis-ita do vereador Zelito Araújo à sua
fábrica, para comprar garrafas para licor, O mesmo indicou um cliente para ser
atendido, porém lembrou que O cliente quis conhecer o produto de perto e o
vereador foi apresentar. Prosseguiu parabenizando a presença do jurídico Dra.
Geralda Quadro, na sessão. Lembrou a fala do presidente Geraldo Jorge que
tódas as quintas—feiras pela manhã a Advogada Geralda e O contador Osvaldo
Filho se faz presente nesta Casa para tirar qualquer duvida dos vereadores a
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opinião e O vereador Juracy. Concorda que deve se da essa prerrogativa a DrªGeralda pra que ela possa tomar as iniciativas. Da plenária o presidente GeraldoJorge, explicou a Dra. Geralda, que é amado uma cópia dos projetos aosvereadores, que é preciso que os mesmos compareçam todas quintas— feira parase debater e discutirlos projetos, explicando O motivo qual foi colocado O projetoem votação e lembrou mais uma vez sobre a presença do jurídico nesta CasaLegislativa todas as quintas—feiras para tirar qualquer tipo de duvidas. O vereadorJuracy retomou a fala e lembrou a Drª.GeraIda Quadro que na gestão passada

preocupava muito para discutir os projetos e emenda juntamente com osmembrOS,Antônio do Sindicato, o vereador Zelito,e por varias vezes convidou opróprio presidente Geraldo Jorge, a participar das reuniões, por entender aimportância delas. A seguir dirigiu—se diretamente ao excelentíssimo vice-prefeitoSinhozinho para abordar mais uma vez O assunto a respeito da coleta de lixodiscutida em outra sessão o vereador aproveitou para explicar a sua ausência na
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sessão passada, foi por motivo de trabalho na Radio Recôncavo a qual O mesmo
é funcionário e foi escalado para fazer a cobertura do São João, esse foi o motivo
da sua ausência. A seguir lembrou o problema ocorrido pela falta da coleta de lixo
ao lado do velório por dois dias e falou das providencias tomadas por Sr. Antônio
do sindicato foi quem fez a solicitação para o recolhimento do lixo mesmo com a
solicitação só foi feita a coleta desse lixo 02 dias após. A seguir falou que achou
muito interessante a colocação que O vice-prefeito Edimundo Xavier, fez na
sessão passada sobre o entulho quando não é recolhido vira lixo e ressaltou que a
prefeitura abraçou o serviço de coleta de entulho há muitos anos, há varias
gestões passada, mas se sabe que o entul'ho é de responsabilidade de quem o
produz, como por exemplo: O entulho de construção ou quando se coloca uma
cama, um sofá no lixo a prefeitura daqui recolhe, mas que esse serviço em dar
destino final a esse lixo é de competência do proprietário e isso é lei em todo
município e O prefeito EgnaldoPiton sabe do que ele esta falando, mas aqui já é
tradição e ele respeitao vereador deu permissão da palavra ao vice-prefeito
Edimundo Xavier da platéia esclareceu a situação e O vereador Juracy Santos,
falou que quando fez a critica foi com objetivo de ajudar e deixa bem claro que não
é revanchismo político nem coisa parecida, que O líder do prefeito JailtonSouza
sabe muito bem que quando o ele usa a tribuna é com responsabilidade e com
objetivo de ajudar a chegar até O Executivo ou até mesmo O prefeito
EgnaldoPiton e aos secretários competentes para que as medidas sejam
tomadas. Prosseguiu falando que tem por pratica, quando chega a Rádio qualquer
tipo de demandas, criticas ou cobranças a não ser ele a fazer essa critica ou essa
demanda passa para os colegas de trabalho fazerem esse serviço como
aconteceu durante O período dO São João que recebeu varias reclamações das
pessoas da Zona Rural e Zona Urbana também reclamando a falta de água e que
hoje mesmo recebeu uma reclamação do ouvinte Sr. Olímpio, morador da zona
rural, comunicando que se a falta de água continuar ele irá cancelar a água da
Embasa e voltar a fazer uso da água da cisterna, o vereador fez a reclamação a
Embasa na linha de decência, pois nO periodo de São João, quando recebeu
visitas em sua residência, também ficou sem água e foi obrigado a carrega—la para
suprir suas necessidades e que tem certeza que O prefeito EgnaldoPiton não
ficou de braços cruzados que sabe que também cobrou O serviço de
abastecimento ao órgão competente.0 vereadora gradeceu e parabenizou o
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prefeito EgnaldoPiton pela repercussão do São João que foi uma festa simples,mas de pé no chão usando os recursos que tinha. Prosseguiu falando dacontinuação das festas juninas na cidade comozo quinto Forró do Apertadinho napróxima sexta -feira ,nO sábado O Pedrão do Alto Alegre e no domingo oArrastão do Pedrão então O São João vai até São Pedro. Falou que isso é bomDom Macedo esta sendo noticia nos quatro cantos da Bahia e do Recôncavocomo cidade festeira e de um povo receptivo que sabe receber muito bem, nossosvisitantes. Prosseguiu parabenizando a Srª.Débora que estar aniversariando hoje
e que em nome dela abraçou todos os aniversariantes do dia.A seguir falou quemesmo no periodo de recesso o trabalho contfnua que estará a disposição em sua
humilde residência caso alguém precise. Prosseguiu solicitando cartão de pesar
para as famílias do Sr. Lourival e Sr. Ivo.Em seguida desejou a todos um feliz
São Pedro a colocou-se a disposição do prefeito EgnaldoPiton do vice-prefeito
Edimundo Xavier da jurídica Geralda Quadro e os demaisEncerrou
agradecendo a todos.Com a palavra o vereador Edmundo Bomfim, saudou a
todos e iniciou falando do pedido feito pelo prefeito EgnaldoPiton, que solicitou
dos vereadores da base que fosse a Salvador e buscar do Deputado Alan
Sanches a liberação da verba para a construção da creche e eles foram e disse
ao prefeito que estão aqui para atendê-lo a todo instante. O vereador agradeceu
ao Deputado Alan Sanches, por mais essa vitória que ele conseguiu para esse
município o Deputado entrou em contato com o pessoal em Brasília e conseguiu O
desbloqueio da verba. A seguir falou do Estádio, que desde a gestão passada O
vereador fez a lndiçação para a construção do mesmo caso não fosse possível,
que pelo menos construísse 02 sanitários, que desde que o vereador veio para
esta cidade sempre esteve envolvido com o esporte e na gestão de Jose dos
Santos Froes, o vereador exerceu a função de Coordenador de Esporte, e que
diante da situação do campo sem Oferecer nenhuma estrutura física se sentia
bastante incomodado ao ver os visitantes de Salvador e outras cidades circulo
vizinhas no período dos campeonatos se deslocarem até a quadra esportiva ou
incomodarem os moradores próximos do campo para utilizarem o sanitário.
Prosseguiu falando da generosidade do Senhor Léu Big-Big, que cedeu uma
área do seu terreno para a construção do sanitário e que ao iniciar a escavação
para a construção,com apoio do Sr.AnselmO e O Professor Toinho a Obra foi
embargada. Eno inicio dessa gestão o vereador pediu ao prefeito EgnaldoPiton
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para refazer novamente a indicação para a construção dO estádio e teve 0 total
apoio do prefeito EgnaldoPiton e que também se empenhou junto com O vice—
prefeito e O vereador JailtonSouza, em buscar recurso para a construção do
Estádio e conseguiu através do Deputado Bira Cora. A seguir falou que a
construção do estádio é uma vitória não só do vereador que fez a indicação, mas
também do prefeito Egnaldo do vice-prefeito Edimundo Xavier do vereador
Jailton Souza e demais vereadores, que isso é mérito de todos e que todos estão
vendo O desenvolvimento e O beneficio que vem favorecer os macedense. A seguir
falou da visita do prefeito Guito O vice Zinhozinho e demais vereadores como:
Jailton Souza e Professora Lucilene e O próprio vereador, hoje pela manhã as
ruas que serão beneficiadas com o calcamento e falou da alegria dos moradores
em saber da pavimentação de suas ruas. Prosseguiu ressaltando a liberação de
verba conseguida pelo vereador Jailton Souza no valor de
R$600.000.00(seiscentos mil reais), para a Saúde e salientou que a reforma do
posto de saúde, esta indo além, daqui a pouco irá se transformar em um hospital
de nossa cidade tudo isso é desenvolvimento para o nosso município. A seguir
falou da chegada dos aparelhos de RaioX e Odontológicos novos conseguido
pelo vereador Jailton Souza. Seguindo relatou a colocação feita do vereador
Joselito Araújo em dizer que a obrigação dos vereadores e ir atrás dos
Deputados em busca de emenda para o município e que o apoio tem que vim do
Governador do Estado, dos Deputados Federal e Estadual, é pra eles que temos
que pedir apoio para trazer esses benefícios para O município. E que o próprio

vereador Joselito Araújo, vem também buscando melhorias para O município,e
que graças a Deus todos os vereadores estão correndo atrás e que esta vendo o
município se desenvolvendo a cada dia mais . Prosseguiu pedindo ao prefeito que
reveses a situação da possível troca do nome da rua que seria em homenagem a

mãe do vice-prefeito Edimundo Xavier, trocar pelo nome da filha do Sr. Antônio,
dono do loteamento, pois é um sonho dele. Encerrou agradecendo a todos. Com a

palavra O Coordenador de Esportes Elitone Santos, saudou a todos iniciou

dizendo que a cada R$1.000, 00(mil reais) investido no esporte é R$ 200,00(
duzentos reais ) a menos gasto na saúde e na segurança pública .Seguindo

ressaltou que é funcionário pelo social e responsável por 90 alunos na área do

esporte e deixa um abraço para a secretária Selma que abraçou o esporte nessa

cidade que não é um trabalho fácil e só agora ele reconhece o trabalho que a
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professora Lene fazia e que eles estão começando agora com O apoio do
CRAS,do Prefeito mas por ser uma equipe nova e não tinha estádio não tiveram
como formar equipe pra treinar e disputar competição ai ele fez uma parceria com
a ED Bahia de Santo Antonio pra disputar O campeonato a nivel Estadual e hoje
Dom Macedo tem 03 atletas que já participou da Copa Metropolitana que tem o
Bahia ,o Vitória que são times profissionais da Bahia eles participaram e foi
eliminado pelo Bahia que foi campeão dessa Copa 02 de Julho que é Sub 15
.Seguindo ele comunicou que no próximo sábado estão indo para mas uma
batalha caíram no grupo em Maragogipe que vai ter varias equipe que vão
participar da Cºpa 02 de Julho são 03 atletas'ªmacedence não é um time pois não
tinha estádio para formar um time da cidade Macedence mas selecionou os atletas
que tem maior desempenho para ta investindo e incentivando pois esta copa e a

nível Nacional mas já estão em grupo Internacional como um grupo de Angola na
África os meninos já vão fazer uma partida Sub 15 não é Oficial mas vários times

irão participar como o Flamengo do de Janeiro o Bahia,Vitoria e O Palmeira,O

Coordenador salientou que isso é uma vitrine pra esse meninos, pois irão jogar

com times grandes podendo se destacar e futuramente não estar, mas em Dom

Macedo e que esse é O seu objetivo como treinador encaminha-IOS para um time
grande sabendo das dificuldades de uma cidade pequena mas O importante

temos que é o talento que esta em primeiro lugar aqui o mesmo informou que

estará viajando representando DomMacedO e espera passar para próxima fase e

enfrentar outros times como PaImeiras,Bahia,Vitoria.Assim finalizou agradecendo

a OportunidadeCom a palavra O vice— prefeito Edimundo Xavier Santos Filho

saudou a todos.lniciou parabenizando O Vereador Joselito Araujo pela indicação

de colocar O nome das ruas em homenagem a seus pais Ihe deixando muito

feliz.Seguindo parabenizou ao vereador Juracy Santos por não ter pedido vista

ao Projeto de Lei que foi colocado em votação naquela noite seguiu elogiando O

vereador pelo seu trabalho colaborando com O social sempre ajudando o povo.Em

seguida parabenizou Débora ex funcionaria do município a qual fez um trabalho

belíssimo.Prosseguindo ressaltou que as ações que estão vindo pra Dom

Macedo não é só Guito e Senhorzinho correria e sim agradecemos muito ao

Governador e reconhece também que O prefeito Guito é um militante e desde

'criança já acompanha esse partido sendo assim o Governador Olha muito por

Dom Macedo e tenham certeza que muito beneficio virão.Em seguida

 Avenida Pedro Vespasiano, SIN — Centro — TEUFAX: (75)3648-2148 — CEP: 44580-000
CNPJ: 42.242.982/0001-78 — Email: cmdomacedocostagyahoo.com.br



Sexta-feira
03 de agosto  de 2018
Ano VI • Edição Nº 183

- 1 2 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

congratulou com as famílias que perderam seus entes queridos como a familia de
Sr.Ivo ,Sr. Antonio de Mele leu e Sr. Lourival pedindo que Deus conforte seus
familiares. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra O Prefeito Egnaldo
Piton saudou a todoslniciou agradecendo a Câmara pelo apoio quem vem dado
ao executivo que é muito importante.Seguindo lembrou da época que foi vereador
e fazia parte das comissões onde cobrava a presença dos membros e assim
concordando com O Vereador Juracy Santos em relação a essas comissões se
reunirem para discutirem os projetos e fazerem emendas e sugeriu que os
membros não marquem nada as quintas-feiras pela manhã e se reúnam para
discutirem o que necessário pois é muito importante e agradeceu pela votação dos
projetos que vieram pra esta casa e sempre foram aprovados por unanimidades
.Em seguida agradeceu a professora Lene que colaborou com o São João
voluntariamente 02 meses trabalhando, também agradeceu a leda e O pessoal da
cultura. Seguindo agradeceu aos vereadores que se fizeram presente no São
João e ressaltou a importância da presença deles nos eventos como autoridade
do município. A seguir esclareceu sobre o projeto que foi votado naquela noite que
o mesmo é pra ajudar O município a pagar essa contrapartida a Policlínica que é
O valor de R$ 4.000(quatro mil reais) que é pela quantidade de habitantes e cada
município terá sua cota O Prefeito ressaltou também a importância da Policlínica
para o nosso município onde a população farão os exames que eram feitos em
Salvador exames de altas complexidades como tomografias, ressonância entre
outros. São 13 municípios que estão implantando o atendimento através da

Policlinica, amanhã mesmo será inaugurado uma Policlínica no Baixo Sul em
Valença.A seguir falou sobre O Monitor Elitone, que tinha 100 jovens na
escolinha de futebol, que não tinha nenhum suporte e foram incluidos no
Programa do Social, mesmo com poucos recursos que o Social recebe, diante

da crise econômica que o País estar passando foi incluído mais uma demanda. O
objetivo do Social é trazer a Escolinha do Vitória para o município através de

projeto, hoje Elitone esta fazendo um trabalho muito importante. Pelo SUAS o
projeto e para ter 180 entre crianças, jovens e idosos, hoje O Social esta quase

com 500 alunos, mesmo com pouco recursos, O suporte que a escola e o social

poder dar será dado. Hoje mesmo foi assinada a reforma do campo que causava

mim tristeza por não ter um sanitário era uma situação muito desconfortável, com a

reforma o campo ira ter alambrado, arquibancadas, vestuários e banheiros, assim
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evitando também que as casas próximas sejam atingidas por bola, que é motivo
de muitas reclamações e ao passar do tempo irá conquistando O restante que será
necessário como refletores, o gamado por enquanto ficara o mesmo e aos poucos
os melhoramentos necessário. A seguir explicou a sua ausência na sessão
anterior por esta em Salvador entregando documentações na Bahiatursa
explicou que os projetos são encaminhados aos órgãos competentes e para que
saia do papel e sejam atendidos, é preciso estar sempre cobrando perguntando a
cada funcionário pelos projetos como estão e até mesmo levar os assessores e
Engenheiro junto para esta cobrando também a liberação dos projetos se não for
assim não sai, mesmo com O apoio do Goxi'terno do Estado, os Deputados que
sempre contribuie vereadores que estão sempre cobrando. Falou da ida do
vereador Zelito a prefeitura para verificar O projeto e uma emenda, e não só os
vereadores da situação, são todos os vereadores e O vice-prefeito Sinhozinho na
luta da creche todos unidos para trazer o melhor para Dom Macedo e que na hora
do voto cada um defende sua bandeira e que no momento não tem oposição e
nem situação e parabeniza a todos os vereadores. Prosseguiu desejando um bom
recesso aos vereadores que sabe que mesmo em recesso eles estarão
trabalhando para servir ao povo. O vereador Juracy Santos se colocou a
disposição do prefeito EgnaldoPiton caso no período do recesso seja necessário, o
prefeito agradeceu O vereador e falou que esta ciente que pode contar com ele .
Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o presidente Geraldo Jorge, pediu
a Deus a recuperação da saúde de Joel Moreira, que passou por uma cirurgia.
Pediu conforto a Deus para as famílias de Sr. Ivo, Lourival e Antônio Mele Leu, e
falou da importância dessas pessoas no convivio nO municipio eram pessoas
boas. Prosseguiu falando do recesso do 2º período que se inicia hoje dia 28/06 e
retorna com a sessão dia 02/08, e que mesmo em recesso estará à disposição do
povo. Parabenizou o prefeito EgnaldoPiton e toda sua equipe pelo belíssimo São
João e a professora Lene pela sua colaboração e de todos macedense por ter
colaborado. E elogiou a festa por estar sendo reconhecida em muitos lugares festa
da paz, por não ter registrado nenhum ato de violência. Desejou a todos um bom
São Pedro,e lembrou que irá ocorrer neste período junino mais três dias de festa,
e parabenizar os visitantes que vieram participar das festas. A seguir comunicou
que nO período do recesso as cadeiras irão passar por reforma para melhor

receber o povo.E não havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO JORGE

 Avenida Pedro Vespasiano, SIN - Centro — TEUFAX: (75)3648-2148 — CEP: 44560-000
CNPJ: 42.242.982/0001—78 — Email: cmdomacedocostagyahoocomhr



Sexta-feira
03 de agosto  de 2018
Ano VI • Edição Nº 183

- 1 4 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

SALES, em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E eu Edmundo Bomfim
Santos, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme,
vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e demais Edis que assim
desejarem.
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